

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Οι εγγραφές των μαθητών/τριών στην Πρώτη (Α΄) τάξη για το σχολικό έτος 2024-2025 θα γίνονται από 1 έως 20 Μαρτίου 2024, από τις 8:30 έως τις 9:30, στην αίθουσα εκδηλώσεων του 7^{ου} Δημοτικού Σχολείου Ηλιούπολης (είσοδος από την αυλόπορτα της οδού Γράμμου). Φέτος θα εγγραφούν στην Α΄ τάξη τα παιδιά που γεννήθηκαν το έτος 2018. Οι εγγραφές είναι κοινές για τα δύο σχολεία και ο χωρισμός των μαθητών θα γίνει μετά τη λήξη τους.

Απαραίτητα δικαιολογητικά για την εγγραφή:

- 1) Επίδειξη του Βιβλιαρίου Υγείας του παιδιού, στο οποίο να φαίνεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια. Επιπλέον, προσκόμιση φωτοτυπίας των αντίστοιχων σελίδων του Βιβλιαρίου, καθώς και της πρώτης σελίδας αυτού με το ονοματεπώνυμο του παιδιού.
- 2) Βεβαίωση φοίτησης νηπιαγωγείου.
- 3) Πρόσφατο έγγραφο που να αποδεικνύει τη διεύθυνση κατοικίας στο όνομα του πατέρα ή της μητέρας του παιδιού. Μπορεί να είναι μισθωτήριο οικίας, λογαριασμός ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ ή άλλο επίσημο έγγραφο.
- 4) Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή, που συμπληρώνεται από ιατρούς ειδικότητας παιδιατρικής ή γενικής ιατρικής και μπορεί να παραλαμβάνεται από τους γονείς που δεν το έχουν από τα σχολεία, κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας. Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή κατατίθεται στο σχολείο το αργότερο έως το τέλος Σεπτεμβρίου 2024.
- 5) Πιστοποιητικό γέννησης του παιδιού, για τους αλλοδαπούς μαθητές που φέρουν πιστοποιητικό γέννησης από την αλλοδαπή, το οποίο έχει εκδοθεί σχετικά πρόσφατα και είναι επίσημα μεταφρασμένο. Οι γονείς των αλλοδαπών μαθητών που δεν μπορούν να προσκομίσουν το πιστοποιητικό γέννησης, μπορούν να εγγράψουν τα παιδιά τους στο σχολείο με ληξιαρχική πράξη γέννησης.

Στην περίπτωση μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, οι γονείς/κηδεμόνες συνυποβάλλουν γνωμάτευση από ΚΕΔΑΣΥ ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη αρμόδια δημόσια υπηρεσία, χωρίς η γνωμάτευση αυτή να αποτελεί προϋπόθεση εγγραφής.

Για την εγγραφή των μαθητών/τριών στο προαιρετικό ολοήμερο πρόγραμμα ή στο αναβαθμισμένο πρόγραμμα ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου, απαιτείται μόνο αίτηση-δήλωση των γονέων/κηδεμόνων, την οποία θα συμπληρώνουν στο σχολείο.